

10. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA LIBERECKÉHO KRAJE DNE 25.11.2014

Bod pořadu jednání: 33.

Název : **Základní údaje a podmínky nového podprogramu Dotačního fondu Libereckého kraje, Programu resortu životního prostředí a zemědělství, 8.4 Podpora dlouhodobé práce s mládeží v oblasti životního prostředí a zemědělství**

Důvod předložení: Usnesení č. 1760/14/RK

Zpracoval: Ing. Tomáš Komrzý
odborný zaměstnanec oddělení vodního a lesního hospodářství

Projednal: Výbor zemědělství a životního prostředí dne 16. 10. 2014
Rada kraje dne 4. 11. 2014

Předkládá: Josef Jadrný
náměstek hejtmána, řízení resortu životního prostředí a zemědělství

K jednání přizván:

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo kraje po projednání

s c h v a l u j e

vznik, Základní údaje a podmínky nového podprogramu v rámci Dotačního fondu Libereckého kraje, Programu resortu životního prostředí a zemědělství, 8.4 Podpora dlouhodobé práce s mládeží v oblasti životního prostředí a zemědělství

a u k l á d á

Josefu Jadrnému, náměstkovi hejtmána Libereckého kraje, zajistit zveřejnění vzniku nového podprogramu na webových stránkách Libereckého kraje.

Termín: 15. 12. 2014

Důvodová zpráva

Základní údaje a podmínky programu Dotačního fondu Libereckého kraje č. 8 - Programu resortu životního prostředí a zemědělství byly schváleny zastupitelstvem kraje dne 26. března 2013 na základě usnesení č. 90/13/ZK. V současné době má tento program 3 podprogramy.

V souladu se schváleným Statutem Dotačního fondu Libereckého kraje navrhuje resort životního prostředí a zemědělství založit v rámci Programu resortu životního prostředí a zemědělství podprogram 8.4 Podpora dlouhodobé práce s mládeží v oblasti životního prostředí a zemědělství.

Výbor zemědělství a životního prostředí Zastupitelstva Libereckého kraje dne 16. října 2014 na základě usnesení č. 9/2014/07 V Z, ŽP souhlasil se vznikem, Základními údaji a podmínkami nového podprogramu a doporučuje ZK jejich schválení. Dále Výbor navrhuje využití zůstatků rozpočtu odboru životního prostředí a zemědělství pro rok 2014 pro účely tohoto podprogramu v roce 2015.

Návrh nového podprogramu reaguje na dlouhodobý zájem mysliveckých a rybářských kroužků a skupin mládeže pracujících v oblasti životního prostředí o finanční podporu Libereckého kraje na materiální a režijní náklady (nikoliv mzdové) spojené s jejich činností. Jedním z hlavních problémů v této oblasti je získávání mládeže pro tuto zájmovou činnost. Příprava podprogramu má pozitivní odezvu u těchto zájmových spolků.

Dalším důvodem návrhu je již 3letá podpora včelařských kroužků, která byla dosud realizována z rozpočtu odboru životního prostředí a zemědělství. Tato podpora bezesporu přispěla ke zvýšení počtu včelařských kroužků v LK v posledním období (z 5 na 14) a ke zkvalitnění jejich činnosti. Tyto velmi účelně vynakládané prostředky by byly po vzniku nového podprogramu poskytovány systémovější a transparentnější formou.

Odbor životního prostředí a zemědělství plánuje pro účely tohoto podprogramu v roce 2015 využít zůstatky svého rozpočtu pro rok 2014.

Příloha č. 1 důvodové zprávy: Základní údaje a podmínky programu č. 8
a podprogramu č. 8.4